
ДОСЛІДЖЕННЯ ГЕОГРАФІЇ ТА
РЕЗУЛЬТАТИВНОСТІ ДОСЛІДЖЕНЬ У ВЕЛИКІЙ
БРИТАНІЇ

На сайті Times Higher Education опублікована стаття Джона Моргана
«Дослідження «золотого трикутника»: таке саме золото, як і скрізь у
Великій Британії».

У ній автор розглядає питання якості досліджень, які виконуються у всій
країні та робить висновок, що вона приблизно однакова скрізь, тоді як
фінансування здійснюється переважно у «золотий трикутник» Лондон-
Кембридж-Оксфорд. Він вказує, що причина може полягати у «токсичній
культурній упередженості». І говорить, що цей трикутник по фактичних
результатах не є «більш золотим», ніж інші регіони. Свої висновки Джон
побудував на звіті про роль регіональних досліджень у підвищенні рівня
якості, опублікованому Інститутом політики вищої освіти (Hepi). Згідно з
цим документом близько половини загального обсягу фінансування
досліджень у Великій Британії у 2021 році в межах програми Research



Excellence Framework (REF), було спрямовано в установи, розташовані у
радіусі 140 км від Лондона. Однак сукупний загальний середній бал (GPA),
що присуджується експертними комісіями в рамках REF, який є показником
якості досліджень, більш рівномірно розподіляється з відстанню від
Вестмінстера, ніж вихідний показник. Так званий «Золотий трикутник»
поглинає більшу частину інвестицій у дослідження, але він, очевидно, не
забезпечує більш якісні результати і не збільшує відносний ВВП регіону.
Доктор Адамс з Інституту наукової інформації Clarivate, який брав участь у
досліджені, вважає, що «новий аналіз відстані показує: якість у регіонах
така ж гарна, як і на південному сході, але там менша активність через
менші інвестиції». Також аналіз показав, що «невелике поширення
досліджень за межами «гарячих точок» здійснюють великі університети, які
більш активно співпрацюють і більше поширюють інтелектуальну власність
за кордоном, ніж у Великій Британії. Тому є сенс у пропозиціях щодо
«делегованого регіонального уряду, пов’язаного з децентралізованими
витратами та повноваженнями».

Детальніше: http://surl.li/qcmug, http://surl.li/qcmvg

Фото: pixabay.com

#НРАТ_Усі_новини #НРАТ_Науковцям_новини #НРАТ_Освітянам_новини

http://surl.li/qcmug
http://surl.li/qcmvg

